



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

## Председатель СК России принял участие в заседании Межведомственной комиссии Совета Безопасности Российской Федерации по вопросам миграционной политики



Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин принял участие в заседании Межведомственной комиссии Совета Безопасности Российской Федерации по вопросам совершенствования государственной миграционной политики, прошедшем в формате видео-конференц-связи под председательством заместителя Председателя Совета Безопасности РФ Дмитрия Анатольевича Медведева. В мероприятии приняли участие федеральные министры, руководители служб и ведомств.

В ходе заседания обсуждались вопросы социального обеспечения лиц, вынужденных покинуть территорию Донецкой и Луганской народных республик, а также Украины и прибывших в Россию, признания эквивалентности их документов, в том числе об образовании, на территории нашей страны, а также совершенствования законодательства в сфере миграции.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Председатель СК России обратил внимание на необходимость создания условий для реальной поддержки людей, прибывших в Россию. Это касается их трудоустройства, восстановления утраченных документов, получения дополнительных мер социальной поддержки, в том числе связанных с выплатой материнского капитала и иных пособий семьям, в которых дети родились уже в нашей стране.

По итогам заседания принято решение продолжить выработку комплекса совместных мер для актуализации подходов к признанию в России документов, ранее выданных на Украине, а также созданию иных условий для гибкой системы государственной поддержки граждан, оказавшихся в тяжелой жизненной ситуации, и формированию благоприятной миграционной ситуации в стране.

26 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1709937>